

入“脑”更入“心” 我县开展党史学习教育微党课专题宣讲活动



党史学习教育微党课专题宣讲现场

本报讯 为了不断掀起党史学习教育的高潮，巩固基层宣传思想文化阵地，让党课更灵活、更接地气，营造人人愿意讲、人人愿意听、人人有收获的学习氛围，推动党史学习教育深入基层、深入人心、深入人心、连日来，县委党史学习教育领导小组办公室，县委党校组织开展了党史学习教育微党课专题宣讲活动。

活动中，15位县委党校老师分别深入全县各有关村（社区）开展党史学习教育微党课专题宣讲活动。党课内容丰富，以通俗易懂的语言深刻阐释了我党的百年光辉历程和取得的辉煌成就，带领大家

一起穿越历史的烟云，展示一代代共产党人励精图治、继往开来的革命斗志，歌颂中国共产党百年征程的波澜壮阔、百年初心历久弥坚，共同汲取接续奋斗、永不懈怠的精神力量。

大家纷纷表示，这次的党史学习教育微党课专题宣讲活动，给予了大家强大的精神力量，激励着新一代凝心聚力、奋勇前进，走好新时代的长征路。大家将在以后的工作中努力奋斗，大力弘扬红色传统、传承红色基因，赓续共产党人精神血脉，始终保持革命者的大无畏奋斗精神，鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神。

县老年大学舞蹈《好客畬家》喜获金奖

本报讯（林建全 唐丽真）6月19日，县老年大学舞蹈队在参加“银耀多江·颂歌献给党”为主题的漳州市离退休干部庆祝建党100周年文艺演出，以民族舞蹈《好客畬家》演出荣获舞蹈类节目金奖。该舞蹈由县老年大学原创，生动展现新时代畬山村脱贫攻坚在脱贫攻坚和乡村振兴中的喜人巨变，精彩演绎了畬族群众淳朴坚韧、勤劳好客的畬族风情，也展现了我县离退休党员干部的良好精神风貌，传播了“云霞好声音”，为加快乡村振兴建设提供精神动力。

坡兜畬族村是我县唯一的少数民族村，坐落于景色秀丽的濂江之畔。坡兜村有关族谱已述了坡兜钟氏祖先的来源，“由汀州府钟朝公派下的文明公之子月郎公一脉所传”。钟朝公随父入闽，其父汪任四川后，奏父一职以黄门侍郎督闽，被尊为钟氏开闽始祖。约元末明初，坡兜钟氏先祖始至百墩镇坡兜头村开基为一世祖，500

多年前约明朝中叶，播居坡兜村为二世祖。1987年12月1日漳州市民政局审批恢复畬族宗系，由坡兜、荆头、安前、安后四个自然村组成，全村总面积约34.4平方公里，人口1821人。

由县老年大学副校长唐丽真担任编导的女子群舞《好客畬家》，是一部极具畬族文化特色的舞蹈作品。畬族服饰、工艺品、宗教图腾等极具鲜明畬族特色。这部作品的创作灵感来自于独特响亮的闽南畬乡情韵，它通过女子群舞的肢体语言诠释，展现了浓郁的闽南畬族文化风采。

作品编排极具畬族文化特色，畬族服饰、竹竿笠道具、音乐灯光、视频背景等别出心裁，舞蹈一开场，在背景音乐和灯光效果营造的美妙景致间，竹竿敲击传出的清脆节拍引人入胜，热烈欢快，催人奋进，展现了新时代畬民对美好生活的向往。



获奖荣誉证书

趣猜灯谜 乐学党史 我县举办党史专题节目灯谜晚会



《百年辉煌成就 伟大奋斗历程》专题节目灯谜晚会现场

本报讯（方闻 朱乔廷）在庆祝中国共产党成立100周年之际，6月30日晚，威惠庙美食广场流光溢彩，人头攒动，《百年辉煌成就伟大奋斗历程》大型专题节目灯谜晚会正式拉开帷幕。此次灯谜晚会由县委党史学习教育领导小组办公室、县委党史和地方志研究室主办、福建省水务发展集团云霄水务有限公司、中国人寿云霄县支公司协办。

县委常委林仁振到场参加，与广大党员干部群众一起趣猜灯谜，乐学党史，共同回顾中国共产党诞生以来走过的百年峥嵘岁月。晚会集趣味性、科普性、观赏性于一体，首次创新把中共党史和云霄地方党史融入传统灯谜，歌颂中国共产党百年领航复兴作业的丰功伟绩，引导党员正确认识党的光荣历史、伟大成就、宝贵经验、革命传统和优良作风。

通过猜灯谜这种接地气、聚人气的“方式”开展党史学习教育，寓教于乐、在体验猜灯谜乐趣的同时，让广大党员干部群众在活动中受到教育和引导，进一步学党史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，从党的历史经验中不断汲取智慧和力量，更好地推动我县谱写高质量发展新篇章。

此次晚会，既是县中医院胃肠病中心发展的一个机遇，也是我县人民的一个福音，它将有效提升云霄胃消化道早癌检出率，提升患者生存率，提高患者生活质量，减轻医疗负担。

授牌仪式后，专家教授还为在场的相关专业医务人员作了消化道“早”癌八项内镜介绍、《内镜内镜的应用进展》《如何提高早期胃癌的诊治率》等主题讲座，就专业领域进行探讨和交流。

本报讯（张滢 徐荫国）6月27日，县中医院获得国家消化道早癌防治中心联盟、福建省消化道“早”癌八项内镜规范化筛查点授牌。至此，这意味着我县群众在家门口就能够接受规范化的早癌筛查服务。

福建省医学会消化内镜分会主任委员王雯、副主任委员李达分别为我县中医院爱国家消化道早癌防治中心联盟牌、福建省消化道“早”癌八项内镜规范化筛查点授牌。

授牌仪式后，专家教授还为在场的相关专业医务人员作了消化道“早”癌八项内镜介绍、《内镜内镜的应用进展》《如何提高早期胃癌的诊治率》等主题讲座，就专业领域进行探讨和交流。



授牌仪式现场

县中医院成为福建省消化道早癌规范化筛查点

红心向党 情系乌山 和平乡开展主题活动庆祝建党百年

本报讯（蔡江龙 方闻 实习生 张金婷）6月29日，和平乡开展以“红心向党 情系乌山”为主题的系列活动，庆祝中国共产党成立100周年，向伟大的党献上最诚挚的祝福。

6月29日下午，和平乡组织党员干部前往乌山革命根据地开展“红心向党 情系乌山”主题活动。跟随讲解员的解说，党员干部参观了乌山老游击队纪念馆，重温乌山革命历史和入党誓词，学习了乌山红色革命事迹，感悟先辈的革命精神，并向原闽南地委书记卢子明敬献花篮并三鞠躬，表达对革命前辈的深切缅怀。参加活动的党员干部表示，他们将把此次活动作为契机，牢记革命历史，继承和发扬党的优良传统，坚定为民服务的初心以及为共产主义事业奋斗终身的使命。



文艺晚会现场

当天晚上，和平乡还举行庆祝中国共产党成立100周年“红心向党 情系乌山”群众性文艺晚会及和平乡

“光荣在党50年”纪念章颁发仪式，县委宣传部、和平乡等领导为在党50年以上的8位党员代表颁发纪念章。

和平乡干部黄晓玲表示：“能参与到今天的活动我感觉非常的荣幸。作为一名中共党员，在今后我会继续努力，不忘初心、牢记使命，继续做好自己的本职工作，愿我们的祖国繁荣昌盛，愿我们的党青春永驻。”

当晚还举行微电影《乌山之夜》的首映仪式，该片是根据老红军后代明达小说改编，讲述了乌山孩子发现白军偷军需品，发动山里孩子的特长，上山报告敌情，帮助游击队歼灭来寇之敌。故事体现了乌山人民无私拥护中国共产党，永远跟党走的真挚感情。